YHUBEPCHUTET IO BUBJIMOTEKO3HAHUE U UHPOPMAIMMOHHH TEXHOJIOI'MH

dakyarer ..Uudbopmannmonau Havku”

YYEBEH IIJAH

O6nact Ha Buciue oopazosanue: 4. [IpHJI0KHM HAYKH, MATEMATHKA U MH(OPMATHKA

Ipodecuonanno nanpasnenue: 4.6 UHpopMaTHKa U KOMIIOTHPHU HAYKH

Cremmammoc: AHOOPMAIIMOHHU CUCTEMHU U TEXHOJIOTI'NHA

(3a crynenTn 3apbpuinin OKC ,,6akaiaBbp® B cbII0TO NPO(eCHOHAIHO HATIPABJIEHHE)
®opma Ha obyueHHe: IlHCTaHHHOHHa

O06pazoBaresTHO-KBaIN(DHUKAIIIOHHA CTETICH: MaFI/ICTLp
Cpox Ha oGyuenue: 1 roguna (3 cemecTnbpa)

Tpodecronanna keamudukamus: MarueTbp no MHGOPMANMOHHH CHCTEMH H TEXHOJOTHH
O6yuenueTo no yuebnus mnan 3anousa npes: M. OKTOMBPU, 2021 roanna

Y4eOHMAT IVIaH € YTBbP/IeH 0T AKaJeMHYHHS CbBET C MPOTOKOJ N? ...........

Hexan: PexTop:

(ITpod. n-p UBan UBanoB) (ITpod. n.1. Upena IlereBa)



YUYEBEH IIVIAH

Xopapuym
K Ayn. 3aeTocT
Cemec- pes I Pa6 ®opma Ha
No Nucnunimsa T | 06- PHUCHCTBEHH abora B HasbHayn.
TP 1 ECTS T | A 3aHSATHUSA HHTEPHET 39€TOCT H3NUTBaHEe
KJIM (1) KCP(y)
1-BU CEMECTbHP
1. Crparernyecku aHall3 Ha OM3HEC U
aJIMUHUCTPATUBHUTE TEXHOJIOTHU U 1 6 150 | 70 20 50 80 "
KOMYHHUKAIMN
2. Cucremu 3a ynpasienue Ha B 1 6 150 | 70 20 50 80 n
3. OO06paboTKa Ha TOJIEMH MAaCHBH OT JJAHHU 1 6 150 | 70 20 50 80 "
4. MoOHITHN KOMYHUKAITAN 1 6 150 | 70 20 50 80 n
5 Wzbupaema nnn paxynTaTuBHA 1 6 150 | 70 20 50 80 u
JIMCUUIUIMHA
OG0 3a 1-BH ceMecTBP 30 | 750 | 350 100 250 400 5A
2-PU CEMECTbHP
1. IMporpamupane Ha MATLAB 2 6 150 | 70 20 50 80 u
2 VYeb TeXHOJIOruM U porpamMupaHe B 6a3u 2 6 150 | 70 20 50 80 "
OT JIaHHU
3. VYeb ontumuzanys u aHaJIn3 2 6 150 | 70 20 50 80 u
4 Wzbupaema nnn paxynTaTuBHA 2 6 150 | 70 20 50 80 "
JMCIUITINHA
5 Wzbupaema nnn paxynTaTuBHA 2 6 150 | 70 20 50 80 "
JMCIUITINHA
OG0 32 2-pH ceMeCTHP 30 | 750 | 350 100 250 400 )4 |
3-TU CEMECTBHP
1. Hay4Hou3CIIe10BaTEIICKU MTPOCKT 3 15 375 375 3mp
2. IMoaroroska Ha MT 3 15 375 375 3MT
O0mo 3a 3-TH ceMecTBP 30 750 750 3np + 3MT




N3BUPAEMUA JTUCIHHUIIJIMHA

Xopapuym
Ayn. 3aeTocT
Cemec- | Kpeaurtn IIpucberBenn | PaGora B @opma Ha
HCIHUIIMHA }
a Tbp ECTS O6mo AO 3aHATHSA HHTEpPHeT I I/lsg:;?gnT H3NUTBaHe
KJIM (11) KCP(y)
. Mopenupane U CHMYJIUpPaHE B 1 6 150 70 20 50 80 u
rpaduyHa cpena
. Mopenu 3a yrpasieHHe Ka4eCTBOTO 1 6 150 70 20 50 80 "
Ha codryepa (Agile)
. WudopmannonHu cucTeMu B 1 6 150 70 20 50 80 "
Om3Heca
.| Cuctemu 3a KoHTpON Ha NOCTHIA 1 6 150 70 20 50 80 )4
| MeHIRMBHT fa 2 6 150 | 70 20 50 80 u
BHUCOKOTEXHOJIOTHYHI KOMIaHHU
. MeHHIDKMBHT Ha COPTYEpHH 5 6 150 70 20 50 80 u
HPOEKTH
.| UarepreT Ha Hewara (10T) 2 6 150 70 20 50 80 )4
.| TeonHpoOpMamOHHU CUCTEMU 2 6 150 70 20 50 80 )4
DOAKYJIITATUBHU JUCHUIITIUHUA
Xopapuym
Kpemut AyIMTOpPHA 32€TOCT
i C_S:ec " o Ipucbcreenn | Padora B R R PrEs l;I;;)I[p)ll\T/l:al:i
P | EcTs 1o AO 3aHATHSA HHTEpHET | 32€T0CT
KJIM(1) KCP(y)
Aururanes MapKeTHHT 1 6 150 | 70 20 50 80 n
1 | KommdectBenu metoan 2 6 150 | 70 20 50 80 "




Jlerenga:

OBOBIIEHA THOOPMAILIUA 3A YYEBHUA IIVIAH

Kpenutu u xopapuym no ceMecTpu

Xopapuym
K
CemecThp peruTH L Y/IBIOPMALH A CROC H3BbHAYINTOPHA
1| 32eTOCT
AO KJIM (i1) | KCP(y)
1 30 750 350 100 250 0 400
2 30 750 350 100 250 0 400
3 30 750 750
O6mmo 90 2250 700 200 500 0 1550
bpoii nucuuniuau u 6poii GpopmMu HA KOHTPOJI
Bpoii pucuuniIuHu Bpoii
CeMecTbp Bpoii n3nutu TeKYLIH/TPOIbIAKABAILL
Oo01o 3aabJIKUTEITHHA HN30upaemu H OLEeHKH
1 5 4 1 5
2 5 3 2 5
3 3mp + 3MT 3mp + 3MT 3mp + 3MT
06110 10 + 3mp + 3MT 7 + 3mp+ 3MT 3 10 + 3np + 3MT
Obrmto 12 9 3 12
JUCIHUTITHHU

AyauTopHa 3aeTocT B cemecTbpa: AO — o061 6poif; oT Tax: KJIM(i1) — koHCynTanuu oT JekunoHHus Matepuan(iiekiun), KCP — xoHcyaTanuu B
HMHTEPHET Cpe/ia, CBhP3aHM ChC CaMOCTOsATENTHATa paboTa Ha cryaeHTHTe(ynpaxHeHus), I1 — yueOHa 1 cienmanm3npania mpakTHKa.
H3BbHAYAUTOPHA 32€TOCT BKJIIOYBA: KOHCYJITAI[MH C IPENOJaBaTeN; CaMOCTOATENHH YHPaXKHEHUs, MOJATOTOBKAa B OMOJIMOTEKH, MOCEIICHHE Ha
myOaMdHa JIKIUS | JPYTH; CaMOCTOsTeHa paboTa /HamMcBaHe Ha myoOnukanus, pedepat, Kypcoa paboTa, Ipyr BHI pa3paboOTKa/; CaMOCTOSITEIIHA
MOATOTOBKA.

®opma Ha m3NUTBaHe - cbe cToiiHOCTH U — m3nuT; T — Tekyma orenka /@opmupa ce oT: TeKyIl KOHTPOJI (TeCTOBE, KOJIOKBHYM, JOMallHa padoTa 1
T.H.); 3mp — 3amuTa Ha npoekT; 3MT — 3ammra Ha MarucTHpPCKa Te3a.

1 ECTS =25 y4yeOnn yaca



